

Отчёт о работе Ученического совета «Школьная страна»
ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1»
за I полугодие 2022-2023 учебного года

В целевых ориентирах результатов воспитания Программы развития школы-интерната № 1 указано, что реализация воспитательного потенциала системы ученического самоуправления в общеобразовательной организации предусматривает:

- деятельность Ученического совета, избранного в школе;
- представление интересов обучающихся в процессе управления общеобразовательной организацией;
- защиту законных интересов и прав обучающихся;
- участие в разработке, обсуждении и реализации рабочей программы воспитания;
- участие в анализе воспитательной деятельности в школе-интернате.

Благодаря этому, дети осваивают культуру демократических отношений, получают возможность для проявления и развития социальной активности.

Ученический совет «Школьная страна» принимал активное участие в организации внеурочной воспитательной деятельности, трудового воспитания, в формировании сознательной дисциплины и выполнению воспитанниками правил внутреннего распорядка школы.

Актив Ученического совета под руководством своего наставника Кашперовской Татьяны Геннадьевны и при взаимодействии с педагогами школы-интерната организовывали детей и сами участвовали в акциях, мероприятиях различного уровня:

Всероссийские акции «Письмо солдату», «Фронтовая открытка», направленные на поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине. Воспитанники школы-интерната подготовили рисунки, письма, которые отправлены в Центральный Дом Российской Армии в Москву с пометкой «Письмо солдату» и в ФГБУ «Дом офицеров Южного военного округа» Министерства обороны России, в город Ростов - на - Дону.

Члены ученического совета, в рамках Общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ, организовали сбор вязаных изделий по классам для поддержки мобилизованных и участников специальной военной операции. 47 пар вязаных носков было отправлено в министерство образования Ставропольского края для дальнейшей доставки на фронт.

Устраивались школьные выставки рисунков: «Я рисую Мир», «День учителя», «День толерантности», «День инвалида», «Новогодний праздник».

Совместно с педагогами были проведены внеклассные мероприятия: «Голубь - птица мира», «Всемирный день ребенка», патриотическое мероприятие «Конституция - основной закон государства», «Международный день толерантности - праздник терпимости и понимания».

Принимали участие в краевых, всероссийских, международных конкурсах, олимпиадах, викторинах с высокими результатами.

Актив Ученического совета способствовал сохранности оборудования классных комнат и учебных кабинетов, являлся инициатором привлечения ребят к процессу самообслуживания в школе. Это уборка классов, кабинетов, холлов.

Под руководством членов ученического совета и при поддержке педагогов организовывались также трудовые десанты по уборке и озеленению школьного двора.

Вывод: Дети учатся основам демократических отношений в обществе, управлять собой, своей жизнью в коллективе.

Работа Ученического совета за I полугодие 2022-2023 учебного года признана удовлетворительной.

Директор
Заместитель директора по ВР

Г.Н. Гузий
А.Х. Челикиди

